



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Estância

1

Quarta-feira • 8 de Abril de 2020 • Ano V • Nº 2451

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Estância publica:

- AVISO DE RETIFICAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N.º 06/2020/FMS.
- EDITAL DE RETIFICAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N.º 06/2020/FMS.

**Com a Imprensa Oficial
a população sabe as
ações do gestor.**

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial
do Município.**

Gestão Transparente e consciência limpa.

Licitações



**ESTADO DE SERGIPE
MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 06/2020

O Município de Estância/SE, através do Pregoeiro da Comissão Permanente de Licitações, nomeado pela Portaria nº 417, expedida em 02/10/2019, e designado pela Autoridade Competente, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Licitação cujo objeto é a **Contratação de Empresa Especializada em Fornecimento de Gases Medicinais, bem como a Locação de Cilindros e Equipamentos Afins, em Regime de Comodato, em Atendimento aos Programas de Saúde Pública Desenvolvidos pela Secretaria Municipal da Saúde.**

ONDE LÊ-SE:

5.4. Para os Lotes 3 e 4 participarão exclusivamente as microempresas e empresas de pequeno porte, conforme preceitua o art. 48, I da Lei Complementar n.º 123/2006, com a redação dada pela Lei Complementar n.º 147/2014.

5.5. O Lote I será destinado à Ampla Concorrência.

Anexo VI – Minuta do Termo de Contrato

4.1. O contrato terá vigência de ___ meses, iniciada a contagem a partir da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado, de acordo com as determinações do art. 57 da Lei nº 8.666/93.

LEIA-SE:

5.4. [Excluído].

5.5. O Lote I será destinado à Ampla Concorrência.

Anexo VI – Minuta do Termo de Contrato

4.1. O contrato terá vigência de 12 (doze) meses, iniciada a contagem a partir da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado, de acordo com as determinações do art. 57 da Lei nº 8.666/93.

O Termo de Retificação do Edital encontra-se à disposição dos interessados, na sala da Comissão Permanente de Licitação – Praça Barão do Rio Branco n.º 76, centro, Estância/SE, de Segunda-feira a sexta-feira em dias de expediente, das 07h00min às 13h00min. Telefone: (79) 3522-1210. Site: www.estancia.se.gov.br.

A Presente Retificação NÃO afeta os valores das propostas.

Estância/SE, 08 de Abril de 2020.

CAIQUE CLARO SILVA
Pregoeiro/PME
Portaria n.º 417/2019

LOURIVAL JÚNIOR ALVES DE HOLANDA
Autoridade Competente
Portaria n.º 417/2019



ESTADO DE SERGIPE
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA
PROCESSO ADMINISTRATIVO n.º 2020.007.012

RETIFICAÇÃO DO EDITAL – PREGÃO ELETRÔNICO N.º 06/2020

1. DA LICITAÇÃO

1.1. O Município de Estância do Estado de Sergipe, inscrito no CNPJ sob o n.º 13.097.050/0001-80, através do Pregoeiro nomeado pela Portaria nº 417/2019, resolve RETIFICAR o edital do certame licitatório na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, sob o nº 06/2020, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE GASES MEDICINAIS, BEM COMO A LOCAÇÃO DE CILINDROS E EQUIPAMENTOS AFINOS, EM REGIME DE COMODATO, EM ATENDIMENTO AOS PROGRAMAS DE SAÚDE PÚBLICA DESENVOLVIDOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE**, nos termos abaixo especificados:

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração:

DA ALTERAÇÃO DO EDITAL:

- Exclusão do Item 5.4 do Edital.
- Retificação do Item 4.1 do Anexo VI – Minuta do Termo de Contrato.

ONDE SE LÊ:

5.4. Para os Lotes 3 e 4 participarão exclusivamente as microempresas e empresas de pequeno porte, conforme preceitua o art. 48, I da Lei Complementar n.º 123/2006, com a redação dada pela Lei Complementar n.º 147/2014.

5.5. O Lote I será destinado à Ampla Concorrência.

ANEXO VI – MINUTA DO TERMO DE CONTRATO

4.1. O contrato terá vigência de ___ meses, iniciada a contagem a partir da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado, de acordo com as determinações do art. 57 da Lei nº 8.666/93.

LEIA-SE:

5.4. [Excluído].

5.5. O Lote I será destinado à Ampla Concorrência.

ANEXO VI – MINUTA DO TERMO DE CONTRATO

4.1. O contrato terá vigência de 12 (doze) meses, iniciada a contagem a partir da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado, de acordo com as determinações do art. 57 da Lei nº 8.666/93.

3. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL

3.1. Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do Edital.

3.2. Considerando que tais alterações não impactam na formulação das propostas, mantém-se a data

Edital de Retificação – Pregão Eletrônico n.º 06/2020 – Pregão Eletrônico n.º 06/2020 – Contratação de Empresa Especializada em Fornecimento de Gases Medicinais, bem como a Locação de Cilindros e Equipamentos Afins, em Regime de Comodato – Fundo Municipal de Saúde – Comissão Permanente de Licitação
Praça Barão do Rio Branco, nº. 76. Centro. CEP: 49.200-000. Estância/SE – Página n.º 01/02



ESTADO DE SERGIPE
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA
PROCESSO ADMINISTRATIVO n.º 2020.007.012

inicialmente marcada para a disputa.

Estância/SE, 08 de Abril de 2020.

CAIQUE CLARO SILVA
Pregoeiro/PME
Portaria Nº 417/2019

Edital de Retificação – Pregão Eletrônico n.º 06/2020 – Pregão Eletrônico n.º 06/2020 – Contratação de Empresa Especializada em Fornecimento de Gases Medicinais, bem como a Locação de Cilindros e Equipamentos Afins, em Regime de Comodato – Fundo Municipal de Saúde – Comissão Permanente de Licitação
Praça Barão do Rio Branco, nº. 76. Centro. CEP: 49.200-000. Estância/SE – Página n.º 02/02